



STIFTUNG BERLINER MAUER

ADALBERT  
STIFTUNG

Bethel

## Meghívó

**Sajtótájékoztató a szoboravatásról** – 2017. június 9. 11 óra

**A falomlás emlékművének felavatása** – méltatva az Adalbert-országok (Lengyelország, Szlovákia, Csehország és Magyarország) hozzájárulását – 2017. június 9. 12 óra

**Nemzetközi kollokvium a nemzeti kerekasztalok örökségéről** – 14.00 óra

**Berlin, 2017. június 6.** – A krefeldi Adalbert-alapítvány, amelynek célja a Közép- és Kelet-Európa államaival való párbeszéd, a Berliner Mauer Alapítvánnyal és a Bethel Alapítvánnyal közösen meghívja Önt arra a szoboravatásra, amely az Adalbert-országok (Lengyelország, Szlovákia, Csehország és Magyarország) hozzájárulását méltatja a berlini fal leomlásában.

**Időpont: 2017. június 9. (péntek) 12 óra**

**Hely. Bernauer Strasse 115, a Mauercafé kertje** (a berlini fal emlékhely látogatóközpontja mellett)

Előtte 11 órakor kerül sor a sajtótájékoztatóra a három rendezővel és a műalkotást készítő művésszel, Albrecht professzorral, a Lazarus-házban: **Bernauer Strasse 117, konferenciaterem, magasföldszint jobbra.** Kérjük jelentkezését az alábbi címre küldje el: [christine.roehr@adalbert-stiftung.de](mailto:christine.roehr@adalbert-stiftung.de)

Az Adalbert-alapítvány ezzel az emlékművel szeretne emlékeztetni az Adalbert-országok (Lengyelország, Szlovákia, Csehország és Magyarország) hozzájárulására a berlini fal leomlásához és a német egység újjraéltetéséhez.

Hans Joachim Albrecht professzor, a művész, aki ezt a szobrot megalkotta, olyan szobor mellett döntött, amelyet ő „a felegyenesedő kuporgónak” nevez. A visszafogottan tartott testbeszéd azt fejezi ki, ahogy egy ember az elutasításban, hidegben, magányban és gyászban bezárul vagy pedig a nyitottságban, melegben, védettségben és örömben kiegyenesedik. A kuporgó felegyenesedik.

Az emlékmű felavatását követően 14.00-kor kerül sor a Lazarus-házban egy nemzetközi kollokviumra, amelynek témája: **A nemzeti kerekasztalok az Adalbert-országokban. 1989 öröksége**, prominens résztvevőkkel és az Adalbert-díj idei díjazottjával dr. Kónya Imrével (a Független Jogászfórum alapítója, a magyar nemzeti kerekasztal tagjával és volt belügyminiszterrel). A vitát Markus Meckel, az NDK utolsó külügyminisztere és az SPD-társalapítója vezeti.

A kollokvium további résztvevői:

Lengyelországból: Dr. Jacek Czaputowicz professzor (a Kor és a Szolidaritás tagja, a miniszterelnök tanácsadója 2007-2008 között, a PiS programbizottságának tagja 2014-ben)

Szlovákiából: Dr. Frantisek Miklosko a gyertyás tüntetés főkezdeményezője 1988. március 25-én, az első szabadon választott parlament elnöke, az Adalbert-díj díjazottja 2005-ben

Csehországból: Dr. Libor Roucek (2009-2012 között az Európai Parlament alelnöke, az Európai Parlament Külügyi Bizottságának elnökhelyettese)

Magyarországról: Németh Zsolt (a Fidesz alapítótagja, a Magyar Országgyűlés tagja, a Külügyminisztérium volt államtitkára, az Országgyűlés Külügyi Bizottságának elnöke)

Az emlékmű az Adalbert-alapítvány kezdeményezése, Lengyelország, Szlovákia, Csehország és Magyarország nagykövetségeivel való együttműködésben, a Bethel és a Berliner Mauer Alapítványok támogatásával.

*Kapcsolat: Christine Röhr*

Tel: + 49 80) 21 51/15 93 11 illetve + 49 (0) 170 -273 62 29

[christine.roehr@adalbert-stiftung.de](mailto:christine.roehr@adalbert-stiftung.de) [www.adalbert-stiftung.de](http://www.adalbert-stiftung.de)